

Đakovački "goranovci" – smanjuju nejednakosti izvanškolskim aktivnostima

# Napravili snješka, božićne ukrase i Skockicu

**ĐAKOVO** - Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića kroz Klub mladih tehničara, učeničkih zadruga, dodatne nastave iz biologije, izvannastavne aktivnosti domaćinstvo, likovne grupe i mladih knjižničara provodi tijekom studenoga i prosinca projekt "Smanjivanje nejednakosti provedbom izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti". U projekt je uključeno devet profesora u sedam radionica, a odobrilo ga je Ministarstvo

obrazovanja.

- Radionice se temelje na praktičnom i samostalnom radu uz stručno praćenje i smjernice voditelja, a u njih je bilo uključeno 128 učenika te devet učitelja. Postoji interes da ih se nakon prestanka projekta nastavi provoditi kako bi učenicima pružili mogućnost kvalitetnog provođenja slobodnog vremena, razvoj samostalnosti, kreativnosti i poduzetništva. Budući da dolaze božićni blagdani, veći dio ra-

dionica posvećen je upravo toj temi - kaže Damir Ereš, nastavnik tehničke kulture u ovoj školi i koordinatorski projekta. Pojasnio je i zbog čega u nazivu projekta stoji "smanjivanje nejednakosti".

- Pokušavamo iznivelirati one dobre stvari kod učenika, od razvoja motorike, ideja, itd. Kako to ne možemo putem redovite nastave, mi to radimo tijekom slobodnih aktivnosti. Cijeli smo mjesec izrađivali proizvode, sada je 'finale' i ukrašavamo školu za Božić. Obradujemo papir, drvo, gips, glinamol, platno, sve što se tiče elektronike - kaže Ereš.

Zanimljiv uradak poklonili su učenici i profesori i nama. Riječ je o skockanom smajliću - Skockiči. Ovaj zanimljiv beždž ima "oči" s dvije crvene lampice, a svijetli kada se zatvori "ziherica" kojom se zakvači na odjeću.

Inače, radionice su vodili: za elektroniku Ilija Kovačević, dodatni biolozi Mirjana Kereta, origami Dejan Peroković



MAJA MUŠKIĆ

Radionice se temelje na praktičnom i samostalnom radu

i Denis Nyari, likovna grupa Mirta Buković, Zadrugari Danica Žeravica, domaćinstvo Viktorija Baranjac, modelari Damir Ereš te praćenje i vrednovanje projekta Josip Drmić. U pripremi su sudjelovali pedagoginja Anda Pavlinović te volonteri koji sudjeluju u svim aktivnostima škole.

**M. Muškić**